
武生商工会議所青年部　平成30年度5月例会『キッズジョブ』
〈アンケート集計結果〉原則、お子様１名につき１枚ご記入いただいたアンケート結果です。

ペーパーナイフ作り体験（49名）お顔そり体験（34名）

ネイル体験（78名）しみぬきに挑戦（41名）お洋服たたみ体験（19名）

お花屋さん体験（36名）バーテンダー体験（62名）

お鮨づくり体験（60名）上生菓子つくり体験（82名）

オリジナルトートバッグを作ろう（42名）重機搭乗体験（63名）

トラックのおしごと体験（40名）高所作業車搭乗体験（44名）

名札作り（37名）英語絵本の翻訳体験（10名）

Myおこづかい袋を作ろう！（29名）柑橘類の名前当てクイズ（30）

誰の口かな？クイズ（62名）木のマグネット作り（52名）

壁塗り体験（4名）※壁塗り体験はﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ･ｱﾝｹｰﾄ未記載でした。申し訳ありません。
越前警察（25名）南越消防組合（20名）トンカチ広場（19名）

●楽しかった

おしごと体験を

おしえてください

（複数回答可）

●お住まい（392）

●お子様の年齢（417）

●おしごと体験は

楽しかったですか？（435）

越前市（168名）　　越前市以外（150名）　県外（74名）

幼児（202名）小学校低（139）　小学校高（69名）　中学生（7名）

とても楽しかった！（359名）　まあまあ楽しかった（40名）

ふつう（35名）　あまり楽しくなかった（1名）　つまらなかった（0名）

●将来なりたい職業

は見つかりましたか？

（391）

見つかった！（91名）興味のある職業ができた（152名）

→何の職業ですか？

［英語の翻訳家、英語の先生（2名）、壁塗り職人（3名）、珈琲屋さん、

おもちゃ屋さん、警察官（4名）、消防士（4名）、大工さん（5名）、

車の仕事・運転士（3名）、お医者さん（2名）、美容師さん

ロボット開発者、ごはん屋さん、お花屋さん、看護婦・士さん（2名）、

ﾊﾟﾃｨｼｴ（2名）、ｹｰｷ屋さん（5名）、ﾊﾟﾝ屋さん、旅人、ﾌﾟﾘｷｭｱ、

ﾈｲﾘｽﾄ（4名）土木関係（2名）ﾏﾗｿﾝ選手、刃物職人（3名）、ﾌﾟﾘﾝｾｽ、

野球選手、ﾊﾞｰﾃﾝﾀﾞｰ（2名）、介護士、和菓子職人（2名）ﾋﾟｱﾉの先生、

木の仕事（2名）ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞ（1名）ｼｮﾍﾞﾙｶｰのｵﾍﾟﾚｰﾀｰ（2名）］

　

見つからなかった（148名）

●来年もおしごと

体験したいですか？（406）

したい！（386名）　したくない（3名）　どちらでも良い（17名）



保護者の方に質問です。
〈良い感想〉・素敵な体験をありがとうございました。 ・来年も色々体験したい。・段できないしごとができて嬉しかった。（2名） ・楽しかった！（18名）・すごく良かった。おもしろかった（7名）・来年も行って欲しい。楽しみにしています。（6名） ・いろいろな仕事があるのがわかった。・貴重な体験をありがとうございました。 ・おいしかった！・色々な業種が集まっていてとても楽しめた。（3名） ・しみぬきおもしろかった・色々な職業の魅力を見せることができるすばらしい体験でした ・木のマグネットづくりが楽しかった！・とても楽しく子供にも良い刺激でした。 ・ネイルが一番楽しかった！またやりたい・２歳児でも重機に乗れて良かった（3歳からのものが多いので） ・ショベルカーがとても楽しかった！・たいへんだと思いますが、続けていって欲しいです。（2名） ・みんな熱心におしえてくれた・とても良い体験をさせてもらえ、嬉しかった。 ・優しくおしえてくれた。・とても良い体験イベントでした。是非今度もやりたいです。（6名）・楽しく作れた！・こどもがとても喜んでいた。（2名） ・疲れる仕事があるんだな・こどもの日らしいイベントだった（2名） ・ありがとうございました（12名）・普段できない体験ができて楽しそうだった。・イベント数が多く待ち時間が短いのが小さい子には良かった。・とても親切で子供が楽しく過ごせました。・子供と楽しめるイベントだった・こどもの世界が広がった・子供たちの楽しそうな顔が見れてとても良かった・来年も来ます（3名）・幼児なのでまだ仕事に対してはわからないみたいですが、来年の成長に期待したいです。・子供たちに体験させることの大切さを感じました。・子供が興味をもてる体験ができて良かった。・子供にとってとても良かった。・他にはなかなかないイベントでこれからも続けて欲しい・とても元気のある商工会で興味が持てました。・子供の日に素晴らしい事業をYEGの皆さんありがとうございました。〈悪い感想・改善点〉・受付が終わるのが早かった。時間が遅かったのかやりたいものが終わっていた。・お昼にはおわっているところばかりで、子供たちがやりたいことをできなくて残念がっていた。・用紙が無くなった時の対応が最悪だった。他の用紙を用意してと言い放ち放置された。・終了していたブースが多かった。受け入れ人数を増やしてほしい。（2名）・体験がもう少したくさんあると良かった。・顔そり体験時、席をもう少し離した方が安全ではなかったかと思います。〈その他〉・大きくなったらお父さんのお手伝いがしたい！（ファニチャーホリック息子さん）・体験終了が早いものがある・企業紹介のボードを出したらどうか？・違うイベントでも行って欲しい。・定期的にしていただけると嬉しい・今度は野球がしたい

●職業体験イベントは

どうでしたか？

すばらしいイベントだと感じた！（389名）

改善点はあるが良かった（30名）　あまり良くなかった（0名）

●出店団体（企業）に

興味が持てましたか？

興味がもてた（357名）

興味は持てなかった（13名）わからない（31名）

皆様ご協力ありがとうございました。皆様ご協力ありがとうございました。皆様ご協力ありがとうございました。皆様ご協力ありがとうございました。

　　  ●ご意見、感想改善点等あればお聞かせください


